

ДАТА

ВЕРНЫ ДОЛГУ И ПРИСЯГЕ

15 ФЕВРАЛЯ — ДЕНЬ ПАМЯТИ



В День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, члены Колпашевского отделения ТРО ООО «Российский Союз ветеранов Афганистана» по традиции посетили памятные места, возложили цветы к мемориальным доскам на здании КСПК, спортшколы, отдали дань памяти погибшим в годы Великой Отечественной войны, побывали на могиле Григория Лушникова и церковной службе. Новый, но теперь постоянный пункт в списке мест для посещения 15 февраля – памятник колпашевцам, погибшим в локальных войнах. Впервые после официального открытия в сентябре минувшего года здесь состоялось небольшое торжественное мероприятие.

Председатель правления Колпашевского отделения ТРО ООО «РСВА» С. А. Данилов призвал собравшихся почтить память колпашевцев, чья жизнь оборвалась вдали от родного дома. Девять имен, высеченных на камне, девять молодых мужчин... Им и всем тем, кто умер от ран и болезней после возвращения домой, участники митинга принесли цветы. От имени районной власти к присутствующим обратился председатель Думы П. С. Анисимов, пожелавший воинам-интернационалистам навсегда сохранить светлую память о товарищах.

Медалью РСВА «За заслуги» был награжден В. Н. Шабалин, который, принимая награду, ответил просто и четко: «Слу-

жу России». Действительно, даже сегодня воины-интернационалисты продолжают служить своей стране, ведя большую работу по патриотическому воспитанию подрастающего поколения и молодежи.

Отдать дань памяти погибшим и уважения – живущим ветеранам локальных войн пришли в этот день многие: представители власти, помощник депутата Законодательной думы Томской области, кадеты, педагоги и воспитанники ДЮЦа – значит, память человеческая жива, а в ней живы и те солдаты и офицеры, кто остался до конца верным долгу и присяге, положив свою жизнь во имя жизни других...

Е. ФАТЕЕВА.

|| ИЗ ПОЧТЫ «СОВЕТСКОГО СЕВЕРА»

ТЁПЛЫЕ СЛОВА

От чистого сердца хочется поздравить наших дорогих мужчин, работающих в тогурском Доме-интернате для престарелых и инвалидов, с праздником – Днем защитника Отечества.

Заместитель директора Сергей Викторович Жданов – человек с очень добрым сердцем, который с пониманием и уважением относится ко всем пожилым людям. Сергей Викторович, дай Бог вам и вашей семье счастья, здоровья, успехов везде и во всем.

Замечательные у нас шоферы! Поистине добрый человек Александр Иванович Щербаков. Для каждого у него найдутся хорошие слова, от которых мы на время забываем про свои болезни. Самые теплые пожелания – в адрес Владимира Николаевича Майкова.

Сложно подобрать слова для наших душевных охранников-вахтеров. Как можно в нескольких строках отблагодарить их за доброту и внимание? Большое спасибо хочется ска-

зать Александру Эдуардовичу Старикову, Юрию Юрьевичу Родикову, Дмитрию Владимировичу Пушкареву, Виктору Валентиновичу Митрохину.

В Доме-интернате прекрасные рабочие, без которых мы никак не сможем обойтись. Это – Алексей Михайлович Анисимов и Артём Геннадьевич Гончарук. Спасибо вам за добрые сердца и внимательное отношение к пожилым людям.

Г. ЛИСОВСКАЯ.

с. Тогур.



Уважаемые колпашевцы!

От души поздравляю вас с Днем защитника Отечества, с праздником крепкой силы, мужества и отваги. В этот день мы чувствуем тех, кто героически защищал и защищает рубежи нашей Родины, кто хранит верность воинскому долгу. Желаю вам всегда быть в боевом духе, с отличным настроением и крепким здоровьем, оставаться надежными и верными защитниками страны, семьи, родных и близких.

Мужества вам, силы духа и много удач. Пусть любая вершина покоряется вашим благим стремлениям и упорству.

С уважением,

А. КУПРИЯНЕЦ,

депутат Законодательной думы Томской области.

* * *

Уважаемые колпашевцы!

23 февраля мы отмечаем прекрасный, немного суровый зимний праздник. В этот день хочется поздравить всех мужчин и парней, которые отслужили в рядах армии, и кто только собирается их пополнить. Всех тех, кто несёт на своих плечах ответственность за защиту нашего Отечества. Вспомнить наших дедов и отцов, которые не раз доказали, что готовы на все ради Родины.

23 февраля – это праздник не только людей в погонах, это праздник всех мужчин, от мала до велика. В каждом мальчишке с рождения заложены стойкость, преданность и та сила духа, которая не только делает из мальчика мужчину, но и творит из него настоящего защитника Отечества.

Поздравляю всех вас с праздником и от души желаю отваги, крепкого здоровья, смелости души, благородных поступков, отменной удачи и блестящих перспектив в жизни. Желаю никогда и никому не испытать ужасов войны и доказывать преданность своей державе лишь только на мирном поприще.

С уважением,

А. ФРЕНОВСКИЙ,

депутат Законодательной думы Томской области.

* * *

Дорогие ветераны, военнослужащие! Будущие защитники Отечества! Жители Колпашевского района!

Поздравляем вас с Днем защитника Отечества!

Этот всенародно любимый праздник – символ мужества, стойкости, беззаветного служения Отчизне.

С чувством величайшей гордости и глубокого уважения мы чувствуем наших дорогих ветеранов, отдаем дань уважения тем, кто охраняет Родину сегодня. 23 февраля принято поздравлять не только тех, кто носит или носил погоны, но и всех патриотов нашей Родины, работающих на благо своей страны, живущих её интересами, готовых к решительным действиям во имя её благополучия. Эта дата в календаре напоминает всем мужчинам о том, что они – надежда и опора тех, кто рядом. Это праздник не только людей в погонах, но и защитников чести и справедливости в каждой повседневной семейной и профессиональной жизни. Желаем всем, кто встречает праздник в кругу семьи, и тем, кто находится на боевом посту, быть настоящими защитниками своего дома, семьи, своей страны. Сил, терпения, мужества, крепкого здоровья, добра и мира каждому из вас.

А. МЕДНЫХ, глава Колпашевского района.

П. АНИСИМОВ, председатель Думы Колпашевского района.

* * *

Дорогие жители нашего города!

От всей души поздравляем вас с Днем защитника Отечества – праздником мужества, благородства и чести!

Искренне желаем семейного благополучия, успехов во всех ваших делах и начинаниях, осуществления планов и выполнения поставленных задач. Пусть каждый день несет вам только радость, много интересных встреч и событий!

Крепкого здоровья, мира, добра и большого семейного счастья!

А. ЩУКИН,

глава Колпашевского городского поселения.

А. РЫБАЛОВ,

председатель Совета Колпашевского городского поселения.

* * *

Дорогие земляки!

Поздравляем вас с замечательным праздником – Днем защитника Отечества!

Слова искреннего уважения и признательности адресованы сегодня всем, кто с честью исполнил и исполняет воинский долг, тем, кому служба еще предстоит и кто чувствует личную ответственность за безопасность нашей Родины.

Мужество, стойкость и самоотверженность испокон веков были символами российского воинства, являясь основой блестящих побед русского оружия. Они стали залогом мирного созидательного труда многих поколений. Колпашевцы свято чтут память о ратных подвигах соотечественников, их имена навечно сохранены в наших сердцах, запечатлены в названиях улиц.

Уважаемые защитники Отечества, примите самые теплые пожелания крепкого здоровья, счастья, благополучия. Мира и покоя вам, вашим родным и близким!

Политический совет местного Колпашевского отделения Партии «Единая Россия».